

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ЗАКАЗЧИКА О ПРАВИЛАХ ПРИЕМА ОБРАЗЦОВ НА ИСПЫТАНИЯ

Прием образцов (проб) производится специалистами группы приема и обработки информации отдела испытаний пищевой и сельскохозяйственной продукции БелГИМ (далее – Отдел) непосредственно в помещении № 131, которое расположено в холле БелГИМ (центральный вход).

Вместе с образцами Заказчик предоставляет сопроводительную документацию, как минимум:

- Акт отбора образцов;
- заполненная анкета для заказчика (правило принятия решения);
- технические условия (рецептура) на продукцию, при наличии;
- гарантийное письмо, которое является заявкой на проведение испытаний в случае отсутствия долгосрочного договора с отделом.

Рекомендуемая форма акта отбора и форма анкеты для заказчика размещены на страничке отдела в разделе «Информация для Заказчика» на сайте БелГИМ.

Предоставляемые технические условия на продукцию должны быть зарегистрированы и введены в действие, выписки из технических условий (рецептур) должны быть заверены Заказчиком.

Отдел **не несет** ответственность за отбор проб, за правильность и достоверность информации, представленной заказчиком в части отбора проб и идентификации партии продукции. Подавая заявку на испытания, Заказчик самостоятельно должен проверить информацию в части отбора проб.

Образцы (пробы) принимаются в отдел в количестве, достаточном для проведения испытаний (в соответствии с требованиями нормативной документации на методы испытаний).

Предоставляемые Заявителем на испытания образцы (пробы) должны иметь четкую идентификацию, позволяющую однозначно отличить конкретную продукцию от прочей продукции, вся информация об образцах должна быть отражена в акте отбора, в том числе вид и вместимость упаковки, масса (объем) пробы. Образцы продукции, предназначенной для реализации, должны поступать на испытания в потребительской упаковке. Образцы (пробы) продукции, предназначенной для промышленной переработки, поступающая в цистернах, бочках и т.п., могут быть предоставлены в адекватной таре с маркировкой.

В случае, когда потребительская упаковка в ходе транспортировки утратила товарный вид, но не была нарушена (вскрыта, треснута), образцы могут быть приняты на испытания, но все визуальные дефекты должны быть отражены Заказчиком в акте отбора и будут отражены также в протоколе испытаний.

Образцы продукции, изготовленной на территории ЕАЭС, должны поступать с маркировкой на русском языке, содержать информацию о наименовании продукции, наименовании изготовителя и его адрес, адрес производства, дату производства, срок годности или дату истечения срока

годности, состав продукции, способ приготовления, где применимо. Маркировка должна быть нестираемая, хорошо видна, разборчива и нанесена на само изделие, упаковку или в инструкции по применению. В маркировке указываются, при необходимости, знаки опасности, требования к использованию средств индивидуальной защиты.

Образцы импортной продукции могут поступать без русской маркировки, но вся информация для идентификации образца должна быть предоставлена в сопроводительных документах (в протоколе испытаний будет указано, что сведения об образцах приведены из представленных Заказчиком документов).

В случае наличия в акте отбора информации о том, что на упаковке имеется контрэтикетка на русском языке, она должна быть предоставлена одновременно с образцами продукции.

В случае, когда в акте отбора указано, что отобранные образцы опечатаны, они должны предоставляться в опечатанном виде.

Часть образцов, отобранная в качестве контрольной, может храниться в отделе до завершения испытаний по заявке. Образцы, отобранные для первичных и повторных испытаний (удвоенная выборка), должны находиться в различных упаковках.

Согласно договору остаток образцов (проб) продукции (при наличии) может быть возвращен Заказчику. При необходимости возврата остатков образцов Заказчик должен предварительно заявить о своих требованиях в акте отбора и согласовать возврат образцов со специалистом, который регистрирует заявку.

Пробы на испытания, отправленные регулярной почтой, могут быть приняты на испытания в случае, если они соответствуют всем вышеперечисленным требованиям.

Отдел может взаимодействовать с уполномоченным представителем Заказчика по вопросам приема/возврата образцов (проб) продукции на испытания (регистрации заявки), обмена финансовыми документами по заявке и предоставления результатов испытаний (протокола испытаний). Заказчик должен предоставить доверенность на своих уполномоченных представителей, а также своевременно уведомлять отдел (в любой форме) об исключении лиц из списка своих уполномоченных представителей.

Доверенность не требуется, если представитель заказчика имеет в качестве сопроводительного документа товарно-транспортную накладную.